

## **Modernizarea sistemului de telecomunicații și vizualizare a produselor meteorologice de prognoză și avertizare de fenomene meteo periculoase**

I.D.: 34434551

Documente participare:

- 2-CN1009646.zip

---

Data publicarii	09.03.19	Coduri CPV	48000000-8
Termenul limita pentru depunere:	22.04.19	Pretul estimativ:	9.577.954,00 RON

---

Descriere: Scopul achiziției este re-proiectarea subsistemelor și componentelor IT ale sistemului meteorologic național integrat atât în scopul realizării obligațiilor ANM, cât și pentru atingerea obiectivelor privind reducerea efectelor și pagubelor cauzate de creșterea frecvenței și intensității fenomenelor meteorologice periculoase, în contextul schimbărilor climatice actuale și previzibile, necesitatea adaptării la cerințele, standardele și reglementările meteorologice. Principalele obiective tehnice ale modernizării sistemelor de vizualizare - diseminare, de comunicații și de Securitate: • implementarea unui sistem de vizualizare și diseminare a informației meteorologice modern, care să satisfacă activitățile operaționale privind realizarea de prognoze și avertizări meteorologice pentru fenomene periculoase, inclusiv avertizări nowcasting. • achiziționarea de resurse suplimentare de calcul, software și hardware compatibile cu sistemele de calcul existente, necesare modernizării sistemelor de vizualizare - diseminare și de comunicații. • securizarea sistemului informatic al rețelei naționale de comunicații a Administrației Naționale de Meteorologie, prin implementarea unei soluții informatice (hardware și software) care să realizeze protecția echipamentelor de calcul, aplicațiilor, a utilizatorilor și a informațiilor vehiculate în cadrul sistemului meteorologic național. • adaptarea la cerințele, standardele și reglementările meteorologice la nivel internațional. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare cu 12 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, având în vedere că termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări este de 25 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.

---